



## REFERAT

Møte: Fagutvalgene barnehage og skole  
Kl her for å skrive inn møtetittel.

Dato:  
23.03.2023  
9.00-10.30

Møteleder:  
Eirik Arntsen

Referent:  
Vibeke Mæhlum

Til stede:

SH: Terje Heggem, Morten Lindseth, YH: Kristin Pettersen, IH: Pål Stian Sjøvik, Salten: Monica Sundsfjord, Linn Godtfredsen, Narvik: Mick Morgan, Gro Hoseth, Lofoten: Birgitte Aulie, Lene Rostad, Vesterålen: Camilla Carlsen, Lisa Schønsee, Ellen Marit Gaup, Ann Merete Larsos, Lisa Marie Lyngmo, Geoffrey Armstrong, Kent Nyheim, Sissel Bakke, Inger Lise B Hansen, UH: Ulla Strand, Statsforvalteren: Eirik Arntsen og Vibeke Mæhlum,

Meldt fravær:

Klikk her for å skrive inn hvem som var fraværende.

UTDF, Susanne Bjur, Hanne Kristoffersen, Yvonne Jakobsen, Heidi Lien

## Saksliste

SAK NR	TEMA	TID	VEDL.	TYPE	ANSVAR
4-23	Behovsmeldinger 2023		1		SF
5/23	30% regional ordning		1		SF
6-23	Foreløpig innstilling: Kriterier for ordningen ligger til grunn for prioritering av midler <b>Innspill:</b> Behov for å vite hva en kan bruke midler på. Ser at noen regioner har fått mer midler. Ønske om å få delt hvordan de har skrevet behovsmelding, lokal forankring og lokale prosesser. <ul style="list-style-type: none"><li>- Skal bidra til kollektive prosesser på den enkelt bhg og skole</li></ul> Protokoll for tildeling 2023 sendes ut etter samarbeidsforum har vedtatt innstilling mandag 27.03.23				SF
7-23	Evaluering av årets prosess <ul style="list-style-type: none"><li>- Kan det utvikles en forms og eventuelt en skriveramme for årets evaluering av prosess</li></ul> Statsforvalteren utarbeider dette, til bruk i forkant av 23 mai.				SF



SAK NR	TEMA	TID	VEDL.	TYPE	ANSVAR
4-23	Behovsmeldinger 2023		1		SF
5/23	30% regional ordning		1		SF
8-23	Vår og høst 2023		1		SF
9-23	Møter med regioner: vår og høst		1		SF
10-23	Rapportering		1		SF
	Event Tildelingsbrev sendes ut før 1 april Protoll og innstilling om tilskuddsmidler sendes ut 27.03.23				